SHMAEE

EE®RRUVCIYVITFRARRYUSOLERERR-ER (B WikE)
® & & B B FRIFKFRK 15 REUKH 2EREUKARYTH | AERRIUKARY TH# | TILEKE FEKE
BKEAE R4.4.5 R4. 4.5 R4. 4.5 R4. 4.5 R4. 4.5
S - & & i i i
B °c 16.2 16.2 16.2 16.2 16.2
KB °c 8.9 1.3 12.3 11.8 10.4
KiGE MPN/100mL 10 <1 <1 <1 <1
Sl 1&/100mL 5 0 0 0 0
YT RRRYUSL| /0L - - - - -
CTILTT f&@/10L - - - - -
pH - 6.8 6.7 6.6 6.4 6.6
BE |3 1.7 <0.5 0.5 0.5 0.5
AE E 1.0 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
BKEABE R4.5.10 R4.5.10 R4.5.10 R4.5.10 R4.5.10
ES:S - & & il il i
SR °’c 17.5 17.5 17.5 17.5 17.5
KiE °c 14.5 16.7 17.6 15.4 14.9
KiGE MPN/100mL 15 <1 <1 <1 <1
Sl 1&/100mL 0 0 0 0 0
YUyFRRRYUSL| B/10L - - 0 - -
CTILTT f&/10L - - 0 - -
pH - 7.1 6.7 6.7 6.6 6.7
BE E 2.4 <0.5 0.6 0.6 <0.5
AE E 1.3 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
BKEABE R4.6.1 R4.6.1 R4.6.1 R4.6.1 R4.6.1
ESE - <3 £ £ E E
SR °c 21.7 21.7 21.7 21.7 21.7
KiE °c 18.6 20.2 21.5 18.1 18.1
KiGE MPN/100mL 10 <1 <1 <1 <1
Sl 1&/100mL 15 0 0 0 0
YT R US| E/10L - - - 0 -
CTILTT f&/10L - - - 0 -
pH - 7.1 6.7 6.7 6.5 6.7
BE E 4.8 <0.5 0.6 0.8 0.7
AE E 4.3 <0.1 <0.1 0.2 0.2
BKEAB R4.7.6 R4.7.6 R4.7.6 R4.7.6 R4.7.6
xB - 2 2 2 2 =
SR °c 27.1 27.1 27.1 27.1 27.1
KiE °c 25.2 26.2 27.1 21.5 22.1
KiGE MPN/100mL 13 <1 <1 <1 <1
Sl 1&/100mL 10 0 0 0 0
YT R USL| E/10L - 0 - - -
CTILTCT f&/10L - 0 - - -
pH - 7.1 6.6 6.6 6.5 6.5
’BE E 3.1 <0.5 0.5 <0.5 0.9
B E 2.3 <0.1 <0.1 <0.1 0.3
®KEAR R4.8.8 R4.8.8 R4.8.8 R4.8.8 R4.8.8
ESES - il il il il i
SR °c 30.1 30.1 30.1 30.1 30.1
KR °c 25.5 28.0 29.0 24.5 24.3
KiGHE MPN/100mL 361 <1 <1 <1 <1
HRFRE 1&/100mL 5 0 0 0 0
puF PRI UYL E/10L - - 0 - -
CTILTCT f&/10L - - 0 - -
pH - 7.3 6.5 6.6 6.5 6.5
’BE E 1 <0.5 0.8 1.3 0.8
HE E 11 <0.1 <0.1 0.3 <0.1
®KEAR R4.9.1 R4.9.1 R4.9.1 R4.9.1 R4.9.1
B - 5] 5] 5] 5] 5l
SR °c 24.1 24.1 24.1 24.1 24.1
KiE °c 24.2 21.2 27.6 23 24.3
KI5E MPN/100mL 229 < < 1 <1
HRESFRE | {E/100m 15 0 0 0 0
puF PR UYL E/10L - - - 0 -
CTILTCT f&@/10L - - - 0 -
pH - 1.2 6.5 6.6 6.5 6.5
’BE E 5.0 <0.5 <0.5 <0.5 0.6
EE E 4.0 <0.1 <0.1 <0.1 0.1
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EEBFARUVSIY T FPRRYSOLEREGER -—EX (B R HBE)
B’ E ©B® B B FHRIIFFRK 15 REUKH 25RBUKARY TH | AERREUKRY TH | TILEKES RKE
RKEAB R4.10.5 R4.10.5 R4.10.5 R4.10.5 R4.10.5
B - E g g g g
KR °c 16.8 16.8 16.8 16.8 16.8
KB °c 19.8 23.8 24.1 20.8 20. 4
K& MPN/100mL 579 <1 <1 <1 <
RS RE {&/100mL 10 0 0 0 0
ST RRAY L) {@/100 - 0 - - -
CTILST f&@/10L - 0 - - -
pH - 7.1 6.6 6.6 6.5 6.5
BE E 4.5 <0.5 0.5 <0.5 <0.5
AE E 2.0 0.1 0.1 0.1 0.1
RKEAB R4.11.1 R4.11.1 R4.11.1 R4.11.1 R4.11.1
B3 - 5] 55l 55l 55l 55l
SR °c 14.9 14.9 14.9 14.9 14.9
KB °c 14.3 18.1 18.1 18.4 18.3
PN MPN/100mL 43 <1 <1 <1 <1
RS RE {&/100mL 0 0 0 0 0
gyTRRRY YL E/10L - - 0 - -
CTILTST f&@/10L - - 0 - -
pH - 1 6.6 6.6 6.4 6.5
BE E 1.7 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5
BE E 0.6 0.1 0.1 0.1 0.1
RKEAB R4.12.1 R4.12.1 R4.12.1 R4.12.1 R4.12.1
B3 - 5] 55l 55l 55l 55l
SR °c 5.6 5.6 5.6 5.6 5.6
KB °c 1 15.2 15.9 15.9 15.5
PN MPN/100mL 162 1 <1 <1 1
2 SREE i) 1&/100mL 25 0 0 0 0
SyTRRAY YL @/10L - - - 0 -
CTILST f&@/10L - - - 0 -
pH - 6.9 6.7 6.7 6.5 6.6
BE E 5.8 <0.5 0.7 0.5 0.6
AE E 2.3 0.1 0.1 0.1 <0.1
RKERB R5.1.5 R5.1.5 R5.1.5 R5.1.5 R5.1.5
B - i) 58] 58] 58] &5l
KR °c 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4
KB °c 6.5 6.7 8.9 12.2 11.9
PN MPN/100mL 105 <1 <1 <1 <1
2 SREE i) 1&/100mL 0 0 0 0 0
ST RRAY YL E@/10L - 0 - - -
CSTILST f&@/10L - 0 - - -
pH - 6.8 6.7 6.6 6.4 6.5
B E 3.4 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5
A |3 1.4 0.1 0.1 0.1 €0.1
BKERAH
ESS -
KR °c
KR °c
K& MPN/100mL
RS AE 1&/100mL
ST RRAY YL {@/10L
CSTILST f&@/10L
p H -
B E
A |3
BKEAB
S -
R °c
KR °c
PN MPN/100mL
RS AE 1&/100mL
ST RRAY DL @/100
CSTILTT 1&@/10L
pH -
BE E
A E




*MAFE EEBERUTCSIS Y T FRARY DO LEREHEE-ER (F I =)

w & B® B B fEIRE K15 FNFKE wMEFHKS KEEIKIR BAA % KI5 R %KS AN KIS
HKEAR - = - R4.4.6 - - -
Kz — - — - g - - -
KR °c - — - 13 - - —
KR °Cc - - - 12 - - -
K& MPN/100mL - - — g _ — —
REIESFRE | E/100mL - — — 0 — — _
syYFrREYSHL| {E/10L - — — — - - -
CSTILTCT {&/10L — — — — - — —
pH — - - — 6.6 - - -
BE B - - - 0.5 - - -
AE =3 — — — <0. 1 — — —
RKERB R4.5.9 R4.5.9 R4.5.9 R4.5.9 R4.5.16 - —
K& - [55] [55] 5] [55] 5 - —
KR °c 10 10 10 10 16 - -
KR °c 18 14 16 12 13 - —
KA MPN/100mL <1 <1 <1 <1 — — —
BSMSFRE | E/100mL 0 0 0 0 - - —
syYFrREYSHL| {E/10L — — — 0 0 — -
CSTILDT {&/10L — — — 0 0 — -
pH — 8.3 7.3 1.2 6.7 - —
BE B 0.5 0.5 4.9 <0.5 - — —
EE B <0.1 0.3 0.3 0.3 - — —
RKERB — - — R4.6.6 R4.6.15 R4.6.15 R4.6.15
K& — - — - [55] g g g
SR °c — — — 18 21 20 21
KR °c — — - 14 19 15 16
K& MPN/100mL — — - <1 <1 <1 <1
BSMESFRE | E/100mL - — — 0 0 0 0
gy T rRAY YL {E/10L — — — - - - 0
STILDT {&/10L — - — — - — 0
pH - — - — 6.8 6.4 7.0 6.7
BE E — — — 0.5 0.5 3.8 <0.5
AE |3 — — — <0. 1 <0. 1 <0.1 <0. 1
HKEAR — - — R4.7.4 - - -
Kz — — — - [55] - - -
SR °c — — - 28 — - —
KiE °c — — - 15 — - —
K& MPN/100mL — — - <1 — — —
BSMESFRE | E/100mL - — — 0 — - —
gy T rRAY YL {E/10L - — - — - - -
CSTILTCT {&/10L — — — — — — —
pH - — - — 6.6 - — —
BE E — — - 0.5 - — —
EE |3 — — — <0.1 — — —
BKERB R4.8.1 R4.8.1 R4.8.1 R4.8.1 — — —
Kz - 5 & 5 & — - —
SR °c 30 30 30 30 — - —
KiE °c 20 22 20 15 — - —
PN I MPN/100mL <1 A1 <1 <1 - — -
BEIESFRE | E/100mL 0 0 0 0 — - —
gy T rRAY YL {E/10L - . - 0 - — -
CSTILTDT {&/10L - - — 0 - - -
pH - 8.3 7.3 1.3 6.7 - — -
BE ::4 <0.5 0.5 . 0.5 — — —
AE 4 0. 1 <0.1 0.7 0.1 — — —
BKERB — - - R4.9.5 R4.9.12 R4.9.12 R4.9.12
Kz - — — - & 5 & &
iR °c - — - 29 27 26 27
Kig °c - — - 15 24 16 19
NI MPN/100mL — — — <1 1 <1 <1
BRSIESFRE | E/100mL - — — 0 0 0 0
sy FrrKEYSHul {E#/10L — — — — — — —
CSTILCT {&/10L - - — — — — —
pH — — - — 6.5 6.4 7.1 6.3
BE E — - - 0.5 <0.5 5.8 0.5
EE B — — — <0.1 <0. 1 0.2 <0. 1




*MAFE EEBERUTCSIS Y T FRARY DO LEREHEE-ER (F I =)

B E ®E B| B & fHAR S KIS F)IHKES MBS KIS KEBKIRH BRA K MR F KIS AN KIS

HKEAH - - — R4.10.3 - — —
Xz - - — - =5 — — —
[l °c — — — 23 — — —
KR °c — — — 15 — — —

KEE MPN/100mL — - — A — — _
BRSMEFRE | E/100mL - - - 0 — — _

YT RRBYSoL| {E/10L — — — — — _ _

STLST | @A - - - _ - — —

pH — - - — 6.6 - - -
BE B - - - 0.5 - - -
EE B — — — <0.1 — — —
BKEAR R4.11.7 R4.11.7 R4.11.7 R4.11.7 - — —
PSS - & & 5 & - - -
KR °c 9 9 10 9 - - -
Kig °c 14 16 14 13 — - —
KA MPN/100mL <1 <1 <1 <1 - — —
SREtESFRE | 8/100nL 0 0 0 0 _ _ -
syYFrREYSHL| {E/10L — — — 0 - - -
CSTILTT {&/10L - — - 0 — — —
pH - 8.2 1.2 1.2 6.6 - — —
BE E 0.5 0.5 2.1 0.5 - — —
EE B <0.1 0.1 0.2 <0.1 — — —
HKEAH - — - R4.12.5 R4.12.12 R4.12.12 R4.12.12
PSS - - — - & 5 & 5
KR °c - — - 9 6 6 6
Kig °c - — - 9 15 13 13
K& MPN/100mL — — - <1 3 <1 <1
BREIESFMRE | E/100mL — - - 0 0 0 0

yyFrRAYSHL E/10L — — — — — _ _

STLST | @A - - - — — — —

p H - - - - 6.6 6.4 7.0 6.6

&E E - - - <0.5 <0.5 3.7 <0.5
BE E — = = 0.1 <0. 1 <0. 1 <0. 1
BKERR = — - RE.1.10 — - -
xf& - - - - g - - -
58 c — — - 6 - = -
KR c — — - 7 - = -
K& MPN/100mL - — _ A — — —
WEEFIE | 8/100nL - - - 0 - - -

gy FrRAYSHL E/10L — — — — — _ _

STLST | @A - - - — — — —

pH - - - - 6.5 - — -

B’E

R |

AE

RKERA

S -

KR °Cc

Kig °Cc

K& MPN/100mL

REIESFRE | f8/100mL

HyTrREKY DLl {E/10L

STILDT {&/10L

pH -

B’E

R |

AE

RKERA

S -

== o
X\/m C

Kig °Cc

K& MPN/100mL

RERIESFRE | f8/100mL

YT rRBEY SHu| {E/10L

CTLDT {&/10L

pH =

’E

R |

AE




LIS EEHA XTI YU T FPRARY DO LERERERER -EX O(F I 85 )
w & B® B B AHEKIRH = Bk IR i BA%KE HWE KIS LR R&KS EiEKS
BKEAR - - R4.4.20 R4.4.20 R4.4.20 R4.4.20
ES = - - i & g fE
[l °c — — 16 20 21 23
KR °c — — 15 14 18 13
NI MPN/100mL — — <1 <1 <1 <1
REIESFRE | E/100mL - — 0 0 0 0
syYFrREYSHL| {E/10L - — — - - -
CSTILTCT {&/10L — — — — — —
pH — - - 1.2 7.0 8.3 7.0
BE |3 - - <0.5 0.5 <0.5 <0.5
EE =3 — — <0.1 0.1 <0.1 0.1
BKEAR R4.5.16 - - - - R4.5.23
PSS - & — — — — =
KR °c 16 — — - _ 23
KR °c 16 — - - — 14
NI MPN/100mL — — — _ — a
BSMSFRE | E/100mL - — _ _ _ 0
syYFrREYSHL| {E/10L 0 - — — - -
CSTILDT {&/10L 0 - — — - —
pH - — - - - - 6.7
BE B — - — — - 0.5
EE =3 — — — — — 0.1
BKEARR R4.6.15 R4.6.15 - - - R4.6.27
Kix - £ 2 — _ _ =
K[l °c 22 22 — - — 31
KR °c 20 17 — - — 15
K& MPN/100mL <1 <1 — — — <1
BSMESFRE | E/100mL 0 0 — - — 0
gy T rRAY YL {E/10L — — — - - 0
CSTILDT {&/10L - - — - - 0
pH - 6.7 6.8 — - - 6.6
BE E 1.5 1 — - - <0.5
AR B 0.2 0.7 — — — 0.1
BKERB — R4.7.20 R4.7.20 R4.7.20 R4.7.20
xfE - - - £ g g ]
KR °c - — 26 29 29 30
K °c - — 17 16 20 16
K& MPN/100mL — — <1 <1 <1 <1
BSMESFRE | E/100mL - — 0 0 0 0
gy T rRAY YL {E/10L - — — — _ _
CSTILTCT {&/10L — — — — — —
pH - — - 8.0 1.5 8.2 6.7
BE E - - 0.5 0.5 <0.5 0.8
EE = — — 0.1 <0.1 <0.1 0.1
BKERB - - — - - R4.8.22
Xz — — — — — — 5
KR °c — — — — — 29
KR °c — — — — _ 15
NI MPN/100mL — — — _ _ 4
BEIESFRE | E/100mL — — _ _ — 0
sy FrrKEYSHual {E/10L — — - — - —
CSTILCT {&/10L — — - — - —
pH - — - — - - 6.6
BE E — - - - - <0.5
EE = — — — — — 0.1
BKERB R4.9.12 R4.9.12 R4.9.13 - - R4.9.20
Xz - & 5 F — - 5]
KR °c 28 28 26 - - 20
Kig °c 24 18 16 - - 14
KiE MPN/100mL 10 <1 <1 - - <1
BRSIESFRE | E/100mL 0 0 0 - - 0
sy FrrKEYSHul {E#/10L — — — — — 0
STLDT {&/10L - — - - 0
pH - 6.6 6.9 8.1 - - 6.6
BE E 1.5 1 <0.5 - - 0.5
EE B 0.2 0.8 <0.1 — — <0.1




SHMAEE EEHA XTI YU T FPRARY DO LERERERER -EX O(F I 85 )
w & B® B B AHEKIRH = Bk IR i BA%KE HWE KIS LR R&KS EiEKS
BKEAR - - - R4.10. 24 R4.10. 24 R4.10. 24
ES = — — - g g g
[l °c — — - 13 13 12
KR °c — — - 14 18 14
KIEHE MPN/100mL — — — <1 <1 <1
BRSMEFRE | E/100mL - — - 0 0 0
YT RRBYSoL| {E/10L — — — — _ _
STLSTF | f@/10L - - - - - -
pH — - - - 7.4 8.2 6.7
BE |3 - — - 0.5 0.5 0.5
EE =3 — — — <0.1 0.1 0.1
BKERB - — — — - R4.11.21
ES - - - - - - i
K[l °c - - - - — 13
K °c - - — - — 14
NI MPN/100mL — — — _ — a
BSMSFRE | E/100mL — — _ _ _ 0
syYFrREYSHL| {E/10L — - — — - -
CSTILDT {&/10L — — — — — —
pH - - — - — - 6.5
BE B - - - — - 0.5
EE =3 — — — — — 0.1
BKEARR R4.12.12 R4.12.12 R4.12.8 — - R4.12.19
XiE = i i 5 - - g
K[l °c 6 6 6 - — -1
K c 12 15 15 - — "
K& MPN/100mL 5 <1 <1 — — <1
BSMESFRE | E/100mL 0 0 0 - — 0
gy T rRAY YL {E/10L - — - — - 0
CSTILDT {&/10L - - — — - 0
pH - 6.0 6.8 8.0 — - 6.6
BE E 1.2 10 <0.5 — - <0.5
AR B 0.4 0.7 0.1 — — 0.1
BKERB - — — R5.1.23 R5.1.23 R5.1.23
S - — — — £ fE =
KR °c — - — 3 3 5
K °c — - — 13 16 12
K& MPN/100mL — — — <1 <1 <1
BSMESFRE | E/100mL — — — 0 0 0
gy T rRAY YL {E/10L - — - — - -
CSTILDT {&/10L — — — — — —
pH - = — - 7.3 8.2 6.7
BE E - — — 0.5 <0.5 <0.5
EE = — — — <0. 1 <0.1 0.1
BKERB
K& -
KR °c
Kig °Cc
NI MPN/100mL
BEIESFRE | E/100mL
Yy TRRRYSH L) {E/10L
CTLLT 18/10L
pH -
BE E
EE =
BKERB
K& -
KR °c
Kig °Cc
NI MPN/100mL
BRSIESFRE | E/100mL
sy FrrKEYSHul {E#/10L
CSTILTDT {&/10L
pH -
BE B
EE B




LIRS 4 ERERTI VT FPRARY SO AFREREER -—ER (B F i E)

BoE W B | M 4| BEKE | e | werm | g | TUKE | KEKE | WEAR | MEKR | DEKR | SAKE
BKFERAB R4.4.18 R4.4.18 - - R4.4.12 R4.4.12 - - R3.4.15 R4.4.18
Kz - i & - - i & — — i i
[l °c 15 15 - - 22 22 - - 8 15
JKim °c 14 14 - - 15 11 - - 1 12
KEGE MPN/100mL <1 <1 - - <1 <1 - - <1 <1
BwRIESFRE | E/100mL 0 0 - - 0 0 - - 0 0
SUFrRKYSHL| {E/10L 0 — - — - - - - 0 -
CTITT {&/10L 0 - - - - - - - 0 -
pH - 1.8 1.2 - - 8.4 1.3 - - 7.3 7.6
BaE |3 <0.5 <0.5 - - 1.3 0.8 - - <0.5 0.5
AE E <0.1 <0.1 — — 1.6 <0.1 — — <0.1 <0.1
BKFERH R4.5. 11 R4.5.11 R4.5.9 R4.5.11 R4.5.9 R4.5.9 R4.5.9 R4.5.9 R4.5.11 R4.5. 11
iR °c 18 10 18 18 10 10 10 10 18 18
JKig °c 15 14 15 17 14 1 13 15 15 15
KBE MPN/100mL <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
BREMFEE | fE/100mL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SUFrRKYSHL| {E/10L - 0 - - 0 0 - - - -
CTITT {&/10L - 0 - - 0 0 - - - -
pH - 1.8 1.2 7.6 7.1 8.5 1.4 1.4 8.4 8.1 8.0
BaE |3 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.5 0.5 0.7 0.5 <0.5 0.5
AE E3 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.7 <0.1 0.3 0.1 <0.1 <0.1
BKFERAH R4.6.16 R4.6.16 - - R4.6.9 R4.6.9 - - - R4.6.16
B - & & - - i & - - - &
R °c 24 24 - - 19 19 - - - 24
KR °c 16 16 - - 16 12 - - - 17
KBE MPN/100mL <1 <1 - - <1 <1 - - - <1
BRXMESFRE | {E/100mL 0 0 - - 0 0 - - -
YT rRRYTHL| {E/10L - - - - - — - - - 0
CTITT {&/10L - - - - - - - - - 0
pH - 1.8 1.2 - - 8.4 1.4 - - - 1.4
BE |3 <0.5 <0.5 - - 1.5 0.5 - - - 0.5
AE E3 <0.1 <0.1 — — 1.5 <0.1 — — — 0.4
BKERH R4.7.14 R4.7.14 - - R4.7.20 R4.7.20 - - - R4.7.14
ESH - 5l /M - - i & - - - 55l
R °c 23 23 - - 28 28 - - - 23
KR °c 17 17 - - 17 16 - - - 20
KBE MPN/100mL <1 <1 - - <1 <1 - - - 2
BREMFE | fE/100mL 0 0 - - 0 0 - - -
vy FrRRYTHL| {E@/10L 0 = - - - - - - - -
CTILTT 18/ 10L 0 - - - - - - - - -
pH - 7.1 7.0 - - 8.4 7.0 - - - 7.3
BE I3 <0.5 <0.5 - — 6 <0.5 - - - <0.5
BE B <0.1 <0.1 — — 2 <0.1 — — — <0.1
BKERH R4.8.22 R4.8.22 R4.8.23 R4.8.23 R4.8.2 R4.8.2 R4.8.2 R4.8.2 R4.8.23 R4.8.22
B - & il & E % & % & g &
KR c 30 29 30.6 30.6 33 33 32 31 30.6 30
KR c 18 16 16.3 25.17 17 16 15 18 16.4 22
NI MPN/100mL <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 2
BREMFRE | fE/100mL 0 0 0 0 0 0 0 0 0
YU FrRRYSHL| {E/10L - 0 - - 0 0 0(8/22) - - -
CTINTT {&/10L - 0 - - 0 0 0(8/22) - - -
pH - 1.8 7.1 1.1 7.0 8.4 6.9 1.3 8.3 8.1 7.6
=95 -4 0.5 <0.5 0.5 <0.5 <0.5 0.5 1 0.5 <0.5 0.5
AE i3 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.2 0.1 0.2 <0.1 <0.1 <0.1
BKERH R4.9.15 R4.9.15 - — R4.9.8 R4.9.8 - - - R4.9.15
Kig - 5 & - - =3 % — — — &
KR °c 21 25 - - 24 24 - - - 25
KR °c 16 26 - - 16 15 - - - 21
NI MPN/100mL <1 <1 - — <1 1 - - - <1
BREPESFAIE | 18/100mL 0 0 - - 0 0 - _ —
vy FrRRYTHL| {E@/10L - - - - - - - - - 0
STAST | /0L - - - - - - - - - 0
pH - 7.9 7.2 - - 8.4 7.0 - - - 7.6
BE B <0.5 <0.5 - — <0.5 0.5 - - - <0.5
B 5 <0. 1 <0.1 — — 0.2 <0.1 — — — <0. 1




LIRS 4 ERERTI VT FPRARY SO AFREREER -—ER (B F i E)

BoE W B | M 4| BEKE | e | werm | g | TUKE | KEKE | WEAR | MEKR | DEKR | SAKE
BKERB R4.10.25 | R4.10.25 - - R4.10.13 | R4.10.13 - - - R4.10. 25
S - 5] 5] - - B i - - - 5]
[l °Cc 9 9 - - 19 19 - - — 9
KR °Cc 15 16 - - 15 14 - - — 15
KBE MPN/100mL <1 <1 - — <1 <1 - - - <1
BwRIESFRE | E/100mL 0 0 - - 0 0 - - - 0
SUFRKYSHL| {E/10L 0 — - — - - - - — -
CTILDT {&/10L 0 — - — — — - - - -
p H - 8.0 7.1 - - 8.5 7.1 - - - 1.7
BE E 0.5 0.5 - - <0.5 0.5 - - - 0.5
A E3 <0.1 0.1 — — 0.6 0.1 — — — <0.1
HKERB - R4.11.15 | R4.11.15 - R4.11.9 R4.11.9 R4.11.9 R4.11.9 R4.11.15 | R4.11.15
Kz - - ] & - i & i & & &
iR °c - 15 15 - 14 13 12 12 13 13
KR °c - 14 14 - 15 13 14 15 15 13
N MPN/100mL - <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1
BREESFRIE | 18/100mL — 0 0 - 0 0 0 0 0 0
SUFrRKYSHL| {E/10L - 0 (11/9) - — 0 0 - - - -
CTILDT {&/10L - 0 (11/9) — - 0 0 - - - -
pH - - 1.2 7.0 - 8.4 1.2 1.4 8.3 1.8 1.1
BE |3 - 0.5 0.8 - 0.7 0.5 0.9 0.5 <0.5 0.5
A E3 — 0.1 0.1 — 1.0 0.1 0.4 0.1 <0.1 <0.1
HKEARB - R4.12.13 - - R4.12.7 R4.12.7 - - - R4.12.13
E - - W - - M M - - - &
5B °c - 9 - - 4 4 - - - 9
Kig °c - 12 - - 13 13 - - - 9
PN MPN/100mL - <1 - - < <1 - - - 1
HSMESFRE | E/100mL — 0 - - 0 0 - - - 0
HuyTrRRYSHL| {E/10L - — - — - — - - - 0
STLET | A/ - - - - - - - — - 0
pH - - 7.1 - - 8.4 7.2 - - - 7.2
BE B - <0.5 - - <0.5 <0.5 - - - <0.5
BE £ — <0. 1 — — 0.2 <0.1 — — — <0.1
HkERR - R5.1.23 - - RE.1.11 | R5.1.11 - - - R5.1.23
Kz - - = - - i & - - - E
e °c - 3 - - 0 0 - - - 3
Kig °c - 10 - - 12 10 - - - 7
PN MPN/100mL - <1 - - < <1 - - - <1

BSMESFRE | {8/100mL - 0 — — 0 0 — — — 0

vy FrRRYTHL| {E@/10L - - - - - - - - -

STLST | B/ - - - - - - - - - -

b H - - 7.2 - - 8.3 7.3 - — - 7.6

BE 0.5 - - 0.7 0.5 - - - 0.5

| o
|

EE — <0. 1 — — 0.7 <0.1 — — — <0.1

FKEAR

ESS -

o

(¢

&8
X\/m

KR °Cc

KEAE MPN/100mL

BEIESFRE | {8/100mL

sUTrRRYSH L[| {E/10L

CTILDT {&/10L

pH -

BE

| R

AE

FKEAR

K -

== o
Xim C

JKig °c

KEEE MPN/100mL

BRERIESFRE | {8/100mL

syTrRRYSH L[| {E/10L

CTILDT f&/10L
pH -

BE

| R

AE




v LA HFE BRERR

EEIEEY: ] ERERUVCYIYY T FRKY D
B E B B|E & &R i%KE5 EBKIRH FiR R KIS
HKERAR - — —
ESH - - — —
KE °c - — -
KR °c — — —
K& MPN/100mL - - —
REIESFRE | 18/100mL - — —
sy T rRRYSHL {E/10L - — —
STLLT f8/10L - - -
pH - - - -
BE £ - - -
EE E — — —
HKFEARAH — — —
S - - - —
SR c - - -
Kig °c - - —
KB&E MPN/100mL - — -
REMESFRE | f8/100mL - — —
SUFTrRRY DLl {E/10L - - -
STLLT f8/10L - - -
pH - - - -
BE E - - -
A B — — —
HKEAH R4.6.20 R4.6.20 R4.6.20
Kix - i i i
KE °c 26 217 26
KR °C 19 14 18
K& MPN/100mL <1 <1 <1
BEMEFRE | E/100mL 0 0 0
9T RRAKYSHL| {E/10L - — -
CTILTT {&/10L - - -
pH - 1.4 7.1 6.9
BE & <0.5 0.5 0.5
EE |3 <0.1 <0.1 0.1
HKERB - — —
K& - - - —
b °c - - -
KR °c — — —
K& MPN/100mL - — —
REESFRE | 18/100mL - - —
sy FrRRYSHL| {E/10L - - —
CTILTST {&/10L - — —
pH - - = -
BE B - — -
A E — — —
HKEAH - — —
Kix - - - =
KR °c - - —
Kig °c - — —
KEH MPN/100mL — - -
REIESFRE | f8/100mL - - —
syFrREKYSHLl {E/10L — - —
STNST 18/10L - - —
pH - - - -
BE E - - =
EE B — — —
HRKEAR R4.9.13 R4.9.13 R4.9.13
Xz — 2 2 )
SR °c 28 29 28
KiE °c 21 16 18
K& MPN/100mL < <1 N
REMESFRE | 18/100mL 0 0 0
YT rRRY TS L {E/10L - - -
CTILDT {&/10L - - —
p H - 7.5 6.9 6.8
BE B <0.5 0.5 0.5
A E <0. 1 <0. 1 <0. 1

L

(% & # =)



v LA HFE BRERR

SMAEE EEBE RS YU T FRKY D
#w & B B B BR%KE L ERKIRH TR RKES
BKERB - — —
Kz — - - —
KR °c — — —
KR °c — — —
KB MPN/100mL — — _
REIESFRE | E/100mL — — _
sy T rRRYSHL {E/10L - — —
STALT | fE/10L - - -
pH — - - -
BE 3 - - -
AE =4 — — —
BKERB - — —
K& - — _ _
KR °Cc — — —
Kig °c — — _
KiEE MPN/100mL - — —
BRRIESFRE | E/100mL — — —
SUFTrRRY DLl {E/10L - - —
STLLT | fE/10L - - -
pH - - - -
BE B - - —
EE =3 — — —
BKERB R4.12.8 R4.12.8 R4.12.8
Kig — i g fE
[UR °c 6 i 6
KR °c 17 13 15
XaE MPN/100mL <1 <1 <1
BSMESFRE | E/100mL 0 0 0
syFrREY YLl {E/10L - - -
CSTILTCT {&/10L - — —
pH — 1.5 6.8 7.0
BE B <0.5 0.5 0.5
AEE |4 <0. 1 <0. 1 0.1
BKERB — — —
Kz - - - —
KR °Cc — - —
Kig °Cc — — —
PNl MPN/100mL - — -
BRRIESFRE | E/100mL — - —
g T RREY YL {E/10L - - —
CTILTT {&/10L — — —
pH - - - -
BE 4 - - —
EE = — — —
BKERB
S -
[UR °c
Kig °Cc
PN L] MPN/100mL
BEIESFRE | E/100mL
syFrRKYTHL| {E/10L
CSTILCT {&/10L
pH -
BE E
AE 4
BKERB
K& —
KR °c
Kig °Cc
KiE MPN/100mL
BRSMESFRE | E/100mL
oy FrREY S| {E/10L
CSTILTCT {&/10L
pH -
BE |3
EE =3

L

(% & # =)



